
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  

Του  Πρακτικού  06/2016   Τακτικής  συνεδρίασης  της  Επιτροπής    Ανάπτυξης του 
Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

Αριθ. απόφασης 18/2016 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Κατάρτιση Προγράμματος Πολιτιστικών, Αθλητικών & λοιπών δράσεων  Π.Ε. 
ΚΑΒΑΛΑΣ 2016». 
  

 Στην Κομοτηνή σήμερα  16 Μαρτίου  ημέρα  Τετάρτη  και ώρα 13:00 πμ, στην αίθουσα 
συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητα Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε 
δημόσια Έκτακτη Συνεδρίαση λόγω του κατεπείγοντος των θεμάτων, η Επιτροπή 
Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα 
από την αριθ Δ.Δ. οικ. 996/9-3-2016 έγγραφη πρόσκληση του προέδρου αυτής, που 
επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 177  του Ν. 3852 /2010.  
     
 Παρόντες: 
1) Εξακουστός Κωνσταντίνος, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου - Βλάχου Ελεονώρα μέλος 
3) Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ μέλος 4)Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 5)Γαλάνης Βασίλειος 
μέλος, 6) Τραϊφόρος Βασίλειος, μέλος   
 
Απόντες:  
Απουσίαζε από την συνεδρίαση το μέλος της επιτροπής : 1)  Μουσταφά Μετίν μέλος, 
2)Τσολάκης Σταύρος μέλος 3) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος, αν και κλήθηκαν νόμιμα.   
 
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 6 μέλη, o 
Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. 
 
Στην συνέχεια ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. Εξακουστός Κωνσταντίνος έδωσε το λόγο στην κα 
Στυλιανή Ράπτη, υπάλληλο της  Δ/νσης Δημ. Υγείας & Κοινων. Μεριμνας ΠΕ Καβάλας η 
οποία εισηγήθηκε το τριτο θέμα της ημερησίας διάταξης κι έθεσε υπόψη των μελών της 
Επιτροπής, το  07/1340/3-3-2016 έγγραφο της Δ/νσης Δημ. Υγείας & Κοινων. Μεριμνας 
ΠΕ Καβάλας το  οποίο αναφέρει τα εξής : 
 

«1. ΤΟΜΕΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ- ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΜΕ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥΣ ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΚΑΙ ΦΟΡΕΙΣ  ΠΕ 
ΚΑΒΑΛΑΣ (ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 40.000ευρώ) 
     Αναλυτικά έχουν ως εξής:    
-  Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Φίλων Μουσικής Ν.Καβάλας  
        1. Ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Ν.Καβάλας, ο οποίος δραστηριοποιείται στην πόλη της 
Καβάλας για πάνω από 40 χρόνια, πρόκειται να πραγματοποιήσει Χορωδιακή Συναυλία 
αφιερωμένη  στον Μίκη Θεοδωράκη στις 9 Απριλίου 2016,  στο Αμφιθέατρο του 
Διοικητηρίου Καβάλας.                                                                                                                                                                                     
 Θα είναι μια εκδήλωση για τα 91 χρόνια μουσικής προσφοράς του μουσικοσυνθέτη 
και θα παρουσιαστεί ένα πρόγραμμα με αντιπροσωπευτικά τραγούδια του, με την 50μελή 
χορωδία του Συλλόγου, ενώ παράλληλα θα υπάρχει και συνοδεία μικρής ορχήστρας. 
Σκοπός είναι να αποδοθεί τιμή στο συνθέτη για το έργο του, ενώ θα είναι μια εκδήλωση 
που ανεβάζει το πνευματικό και πολιτιστικό επίπεδο των κατοίκων της περιοχής μας. 
       2. Ο Σύλλογος Φίλων Μουσικής Ν.Καβάλας, πρόκειται να πραγματοποιήσει τη 20η 
Χορωδιακή Συνάντηση Καβάλας, στις 14 Μαΐου 2016,, στο Αμφιθέατρο του ΤΕΙ Καβάλας.    
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Η εκδήλωση αυτή αποτελεί πάγιο ετήσιο πολιτιστικό θεσμό της πόλης μας καθώς φέτος 
συμπληρώνονται 41 χρόνια πολιτιστικής προσφοράς του Συλλόγου (1975-2016). 
Στην εκδήλωση αυτή θα φιλοξενηθούν χορωδίες για ένα Σαββατοκύριακο, θα έλθουν στη 
πόλη μας άτομα, τα οποία θα γνωρίσουν τον τόπο μας, τις αρχαιότητες και φυσικά θα 
τονώσουν οικονομικά την αγορά.   
 
     - Συνδιοργάνωση με το Φυσιολατρικό Πολιτιστικό Σύλλογο Ζυγού 
 Για ακόμη μια χρονιά ο Φυσιολατρικός Πολιτιστικός Σύλλογος Ζυγού διοργανώνει 
διήμερο αθλητικών και πολιτιστικών εκδηλώσεων, με κύρια δραστηριότητα τους 
ποδηλατικούς αγώνες και τους αγώνες δρόμου για παιδιά αλλά και για  ενήλικες. 
    
          Σκοπός της εκδήλωσης εκτός από την προαγωγή του αθλητισμού για όλες τις ηλικίες 
και την αναψυχή του κόσμου, είναι η ανάδειξη - προβολή του δασικού όγκου της περιοχής 
του Ζυγού με το όμορφο πευκοδάσος αλλά και της ευρύτερης περιοχής.  
           Έτσι επιτυγχάνεται μία αναδρομή στην ιστορία του Ζυγού, με την επισκεψιμότητα 
των αθλητών σε όλους τους αρχαιολογικούς χώρους των Φιλίππων, μέσα από την 
αναβάθμιση του αθλητισμού ποδηλασία-τρέξιμο.  
            Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα εκδηλώσεων που προηγήθηκαν, όπου οι 
συμμετοχές δεν περιορίστηκαν μόνο στην Μακεδονία και στην Θράκη, αλλά πέρασαν τα 
Ελληνικά σύνορα με συμμετοχές από διάφορες χώρες, δημιουργώντας τις κατάλληλες 
προϋποθέσεις για να γίνει γνωστή η περιοχή και σε ευρύτερο κοινό και να τύχει 
μελλοντικά μεγαλύτερης απήχησης.   
          Ημερομηνία διεξαγωγής είναι το  Σάββατο 16 και Κυριακή 17 Απριλίου 2016 στο 
Ζυγός Δήμου Καβάλας. 
           Την διάρκεια του διημέρου θα υπάρξουν ποικίλες δράσεις, συγκεκριμένα το 
Σάββατο: Oρεινοί αγώνες δρόμου 19χλμ, 10χλμ και 5χλμ (ενήλικες) και 2χλμ (παιδιά 
Δημοτικού) και τη Κυριακή:  Αγώνες ορεινής ποδηλασίας 40χλμ, 28χλμ, 17χλμ και 
ποδηλασία 7χλμ παιδιών (10-15 ετών). 
          Στον χώρο της εκδήλωσης θα υπάρχει ζωντανή μουσική – DJ, αλλά και προσφορά 
εδεσμάτων  και ροφημάτων. Γενικότερα γίνεται μια προσπάθεια  ώστε και με την βοήθεια  
του αθλητισμού να στηριχθεί  ένα γεγονός που θα αποτελεί σημείο αναφοράς για την 
προσέλκυση επισκεπτών στον νομό αλλά και γενικότερα στην Περιφέρεια.     
       
  - Συνδιοργάνωση με το Σύνδεσμο Βετεράνων Αθλητών Στίβου Καβάλας  
       Ο Σύνδεσμος Ελλήνων Βετεράνων Αθλητών Στίβου Καβάλας (ΣΕΒΑΣ Καβάλας)  
διοργανώνει για ακόμη μια χρονιά αγώνα δρόμου με την επωνυμία «20χλμ. στα βήματα 
του Αποστόλου Παύλου». Σκοπός της διοργάνωσης πέρα από την απόδοση τιμής στην 
ιστορία του τόπου όπου πριν περίπου 2000 χρόνια περπάτησε ο Απόστολος Παύλος, είναι 
παράλληλα να αυξήσει τις αναπτυξιακές δυνατότητες του θρησκευτικού και αθλητικού 
τουρισμού στην Περιφερειακή Ενότητα Καβάλας και στην  ευρύτερη περιοχή.  
       Όπως είναι γνωστό ο Απόστολος Παύλος βάδισε από την τότε Νεάπολη, τη σημερινή 
Καβάλα έως την αρχαία πόλη των Φιλίππων και ως το βαφτιστήρι της Αγ. Λυδίας. 
      Η εκδήλωση του ΣΕΒΑΣ Καβάλας θα διεξαχθεί τον Μαΐο 2016 και αναμένεται να 
ξεπεράσει κατά πολύ τον περσινό αριθμό συμμετοχών σε αθλητές, καθώς εδώ και χρόνια 
τοποθετείται σταθερά στις ημερομηνίες που γειτνιάζουν στην εορτή της Αγίας Λυδίας στις 
20 Μαΐου με αποτέλεσμα να έχουν τοποθετήσει στο καλεντάρι τους τον αγώνα των 20 χλμ  
   
          - Συνδιοργάνωση με το ΤΕΙ ΚΑΒΑΛΑΣ & το Κέντρο Τεχνολογικής Έρευνας 
Ανατολικής Μακεδονίας Θράκης για την εκδήλωση του “7ου”Φεστιβάλ 
Βιομηχανικής Πληροφορικής  
            Η εκδήλωση απαρτίζεται από ποικίλες δράσεις, όπως δωρεάν σεμινάρια σε φοιτητές 
πληροφορικής, προβολές ταινιών μουσικού ενδιαφέροντος, μουσικές εκδηλώσεις κ.α, ενώ 
θα διοργανώνονται και ημερίδες ποικίλων θεμάτων. 
            Η επισκεψιμότητα στην πόλη αναμένεται να είναι υψηλή, καθώς ήδη υπάρχουν 
προγραμματισμένες πάνω από 3.000 επισκέψεις μαθητών γυμνασίων και λυκείων από όλη 
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την χώρα, ενώ αναμένεται να το επισκεφτούν και ένας σημαντικός αριθμός φοιτητών 
αλλά και πολιτών. 
          Στόχος του φεστιβάλ είναι να αναδείξει καινοτόμες πρακτικές στον ελλαδικό χώρο 
στον τομέα της τεχνολογίας, ενώ αναμένεται να υπάρχει ένας σημαντικός αριθμός 
εκθεμάτων. 
 -  Συνδιοργάνωση με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Παλαιάς Καβάλας για την εκδήλωση 
«Wood Water Wild Festival 2016» 
            Η εκδήλωση είναι ένα εναλλακτικό φεστιβάλ που περιλαμβάνει ποικίλες 
δραστηριότητες υπαίθρου και αθλημάτων. 
 Χαρακτηρίζεται ως ένα από τα πλέον αναγνωρίσιμα και Φεστιβάλ της χώρας  
καθώς το Υπουργείο Πολιτισμού το έχει κατατάξει ως ένα από τα τρία καλύτερα στην 
περιοχή, ενώ η επισκεψιμότητα είναι μάρτυρας του γεγονότος καθώς συγκεντρώνονται 
πάνω από 7.000 άτομα κατά την διάρκεια του τριημέρου. 
 Η διοργάνωση προβάλλει τις φυσικές ομορφιές της περιοχής, με τόπο διεξαγωγής 
του το Περιβαλλοντικό Μονοπάτι της Παλαιά Καβάλας, ενώ επιπλέον  συμβάλλει στην 
προαγωγή του πολιτισμού και του αθλητισμού μέσα από την πληθώρα των εκδηλώσεων 
του (συναυλίες, αγώνες ορεινού τρεξίματος, τοξοβολία, αναρρίχηση  αλλά και με 
εργαστήρια για παιδιά, σεμινάρια, ομιλίες κτλ.) με την αναγκαιότητα ενός τέτοιου 
φεστιβάλ να μοιάζει επιτακτική για την περιοχή, αφού κάθε χρόνο συμβάλλει τα μέγιστα 
στην τουριστική ανάπτυξη της Π.Ε. Καβάλας. 
         
   - Συνδιοργάνωση με  τον Μορφωτικό Πολιτιστικό Σύλλογο Νέας Περάμου για την 
εκδήλωση «ΠΕΡΑΜΕΙΑ 2016»   
          Ο Μορφωτικός Πολιτιστικός Σύλλογος Νέας Περάμου διοργανώνει όπως και κάθε 
χρόνο την εκδήλωση «ΠΕΡΑΜΕΙΑ», στη Νέα Πέραμο. 
 Κατά την διάρκεια των πολιτιστικών εκδηλώσεων θα υπάρξει πληθώρα 
δραστηριοτήτων η οποία θα περιλαμβάνει μεταξύ άλλων χορωδιακή συνάντηση, 
μουσικοχορευτική παράσταση για την αγάπη και τον έρωτα όπως υμνούνται από την 
κρητική παράδοση και συνάντηση νεανικών μουσικών  συγκροτημάτων.  
 Η εκδήλωση που έχει μακρά παράδοση καθώς διεξάγεται εδώ και 17 χρόνια από το 
1999, εκτός από την ψυχαγωγία του κόσμου θα δώσει μια βαθειά ανάσα στην τοπική 
οικονομία, καθώς προσέρχεται αρκετός κόσμος και από διάφορα μέρη για τις εκδηλώσεις  
και όπως είναι λογικό  μια άρτια οργάνωση της με την ικανοποίηση του κόσμου θα 
προβάλει και την περιοχή της Καβάλας. 
     
  - Συνδιοργάνωση με το Σύλλογο Δυτικομακεδόνων 
         Ο Σύλλογος Δυτικομακεδόνων Ν.Καβάλας πρόκειται να πραγματοποιήσει εκδήλωση 
για το Μακεδονικό Αγώνα και την απελευθέρωση της Μακεδονίας,  στο Αμφιθέατρο ΠΕ 
Καβάλας.                                                                                                                                                                                          
        Η εκδήλωση αυτή πραγματοποιείται κάθε χρόνο, διότι θεωρείται ότι είναι υποχρέωση 
μας να θυμόμαστε και να τιμούμε τους ήρωες που θυσιάστηκαν για την ελευθερία της 
Μακεδονίας και να διδάσκουμε στους νέους, μέσα από εκδηλώσεις, την ιστορία της 
πατρίδας μας από βάσιμες πηγές, διασκεδάζοντας και μαθαίνοντας από τους 
παραδοσιακούς χορούς και τα τραγούδια του τόπου μας. 
        Η εκδήλωση θα περιλαμβάνει ομιλίες-διαλέξεις, συμμετοχή 30μελούς χορωδίας και 
παρουσίαση παραδοσιακών χορών της Δυτικής Μακεδονίας από το χορευτικό τμήμα του 
Συλλόγου Δυτικομακεδόνων Ν.Καβάλας, με ζωντανή παραδοσιακή μουσική.   
    
    -Συνδιοργάνωση με το Κέντρο Ελληνικής Λαογραφίας «ΝΕΑΠΟΛΙΣ» του 3oυ 
Πανελλήνιου Φεστιβάλ Ελληνικών Παραδοσιακών Συλλόγων « Κάθε τόπος και 
χορός»: 
        Φεστιβάλ με πρόσκληση παραδοσιακών  συλλόγων από κάθε γωνιά της Ελλάδας, οι 
οποίοι παρουσιάζουν έθιμα, τραγούδια και χορούς της κάθε περιοχής. Χαρακτηριστική 
είναι η πληθώρα των συλλόγων που συμμετείχαν μέχρι σήμερα, με τους καλεσμένους αυτή 
την χρονιά να προέρχονται από πολλές περιοχές της πατρίδας μας.   
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        Συνολικά αναμένεται να παραβρεθούν περίπου 160 – 200 χορευτές, οι οποίοι θα 
μείνουν για δύο διανυκτερεύσεις και αναμένεται να τονώσουν οικονομικά την τοπική 
οικονομία αλλά και να διαφημιστεί η πόλη της Καβάλας αλλά και η ευρύτερη περιοχή.  

 
- Συνάντηση Μικρασιατών Ν.Καβάλας  

       Συνδιοργάνωση  για την φετινή συνάντηση των Μικρασιατών με σκοπό τη σύσφιξη 
των σχέσεων των μικρασιατικών συλλόγων της πατρίδας μας, την συμβολή στην μνήμη 
και την διατήρηση ηθών που οι πρόγονοι μας κληροδότησαν καθώς και την πρόσκληση 
ενδιαφέροντος για τους νέους και την προσπάθεια  
 
στροφής τους προς την παράδοση ώστε να συνεχίσουν την διατήρηση των παραδοσιακών 
χορών και μουσικής, συμβάλλοντας έτσι στην διατήρηση της εθνικής πολιτισμικής μας 
ταυτότητας. 
      Στην εκδήλωση θα υπάρχουν, ανάγνωση κειμένων σχετικών με τον μικρασιατικό 
ελληνισμό, την προσφυγιά, τα ήθη τα έθιμα και τους χορούς. Προβολή σχετικών εικόνων 
και βίντεο καθώς και παρουσίαση μικρασιατικών χορών χωρισμένους σε 5-6 ενότητες με 
συνοδεία ζωντανής παραδοσιακής μουσικής. 
  
  - Συνδιοργάνωση με τον Σκακιστικό Όμιλο Καβάλας του 25ου Open Διεθνές 
Τουρνουά Σκακιού Καβάλας: 
      Ο Σκακιστικός Όμιλος Καβάλας διοργανώνει το 25ο Open τουρνουά σκακιού  το οποίο 
έχει γίνει θεσμός στην πόλη, καθώς ήδη μετράει 25 χρόνια συνεχούς παρουσίας. Κατά την 
διάρκεια της διοργάνωσης παρουσιάζεται μια εξαιρετική ευκαιρία για προβολή και 
παράλληλη τουριστική ανάπτυξη της Καβάλας αλλά και της ευρύτερης περιοχής, καθώς οι 
σκακιστές που αναμένεται να συμμετέχουν θα φτάσουν στους 250-300 περίπου, 
προερχόμενοι  από 20 – 25  χώρες, ενώ χαρακτηριστικό για την τοπική οικονομία είναι οι 
περισσότερες από 3.000 διανυκτερεύσεις οι οποίες εξασφαλίζονται κατά την διάρκεια των 
8 ημερών.  
  
  -  Συνδιοργάνωση  για τη Γιορτή Κάστανου 
     Η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Παγγαίου, με τη συνδρομή φορέων της ευρύτερης 
περιοχής, διοργανώνει και φέτος τη γνωστή πλέον σε όλη τη Βόρεια Ελλάδα, Γιορτή 
Κάστανου, στο Καστανόδασος Παλαιοχωρίου.  
   Η συγκεκριμένη εκδήλωση αποτελεί μία ουσιαστική δράση προβολής της περιοχής του 
Παγγαίου και ευρύτερα της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς  συγκεντρώνει 
κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες από όλη τη Βόρεια Ελλάδα, και έτσι η γιορτή συμβάλλει 
στην αύξηση της τουριστικής κίνησης και αποτελεί αφορμή για την οικονομική τόνωση 
των επαγγελματιών της περιοχής, καθώς γίνεται  προβολή, ανάδειξη και διαφήμιση 
τοπικών προϊόντων και ιδιαίτερα του νόστιμου κάστανου.    
   Η εκδήλωση περιλαμβάνει μουσικοχορευτικές παραστάσεις με τη συμμετοχή 
πολιτιστικών συλλόγων, διανέμονται στο κοινό δωρεάν κάστανα και κρασί και  όλοι 
μπορούν να απολαύσουν τον φυσικό πλούτο της περιοχής του Παγγαίου, δοκιμάζοντας 
νόστιμα τοπικά εδέσματα.    
      
    - Συνδιοργάνωση για τη Γιορτή Τσίπουρου 
    Η Κοινωφελής Επιχείρηση Δήμου Παγγαίου, με τη συνδρομή φορέων της ευρύτερης 
περιοχής, διοργανώνει και φέτος τη γνωστή πλέον σε όλη τη Βόρεια Ελλάδα, Γιορτή 
Τσίπουρου, στη Νέα Πέραμο.  
   Η συγκεκριμένη εκδήλωση αποτελεί μία ουσιαστική δράση προβολής της περιοχής του 
Παγγαίου και ευρύτερα της Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, καθώς  συγκεντρώνει 
κάθε χρόνο χιλιάδες επισκέπτες από όλη τη Βόρεια Ελλάδα, και έτσι η γιορτή συμβάλλει 
στην αύξηση της τουριστικής κίνησης και αποτελεί αφορμή για την οικονομική τόνωση 
των επαγγελματιών της περιοχής, καθώς γίνεται  προβολή, ανάδειξη και διαφήμιση 
τοπικών προϊόντων και ιδιαίτερα του τσίπουρου.   
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    Η εκδήλωση περιλαμβάνει μουσικοχορευτικές παραστάσεις με τη συμμετοχή 
πολιτιστικών συλλόγων, διανέμεται στο κοινό δωρεάν τσίπουρο και όλοι μπορούν να 
απολαύσουν νόστιμα τοπικά εδέσματα.  
      -Συνδιοργάνωση με την Ελληνική Ομοσπονδία Αθλητισμού Κωφών για το 2ο 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Ταεκβοντό Κωφών, με τη συμμετοχή 15 αθλητών και 7 
σωματείων της Ομοσπονδίας. 
      -Συνδιοργάνωση με τον Ποντιακό Σύλλογο Ζυγού ο « Υψηλάντης» για την 
αναπαράσταση Ποντιακού Γάμου.       
      -Συνδιοργάνωση για τον αγώνα δρόμου για τα άτομα με αναπηρία  «Τρέχουμε 
όλοι μαζί» με τη συμμετοχή αθλητικών συλλόγων και άλλων φορέων με σκοπό την 
ενίσχυση φιλανθρωπικών ιδρυμάτων.      

 -Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Καβάλας των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων . 
 -Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Παγγαίου των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων. 
 -Συνδιοργάνωση με τον Δήμο Νέστου των Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων. 
 -Συνδιοργάνωση με το «ΘΕΑΤΡΟΥ ΑΝΑΒΑΣΙΣ» για την Χριστουγεννιάτικη 
εκδήλωση. 
 
2.  ΣΥΝΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΟ  KAVALA-AIR SEA SHOW 2016. (ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
30.000 ΕΥΡΩ). 

       Σύμφωνα με τις αποφάσεις των τοπικών φορέων της πόλης και αυτές της ηγεσίας της 
Περιφέρειας ΑΜΘ και των οργάνων της, προγραμματίστηκε η διοργάνωση για ακόμη μία 
χρονιά, έτσι ώστε να θεσμοθετηθεί ως μια εκδήλωση τουριστικού, τεχνολογικού και 
αεροπορικού χαρακτήρα και να αποτελέσει μια αναπτυξιακή πλατφόρμα στην 
Νοτιοανατολική Ευρώπη.  
       Η διοργάνωση είναι μοναδική στο είδος της στην αεροπορική πραγματικότητα στην 
περιοχή.  Είναι μέλος του Ευρωπαικού Συμβουλίου των Air Show (EUAC) και 
καταγράφεται πλέον στα επίσημα ημερολόγια. Ακολουθεί τα διεθνή κριτήρια ασφάλειας 
και οργάνωσης και χάρις στην προσφορά των Δημόσιων Υπηρεσιών και των υποδομών 
μπορεί και πραγματοποιείται με το ελάχιστο δυνατόν κόστος στην δυσμενέστερη ιστορικά 
πρόσφατη πολιτική, διοικητική και οικονομική περίοδο της χώρας μας. Τα οφέλη είναι 
πλέον μετρήσιμα τόσο σε επίπεδο προβολής όλης της περιοχής και ασφαλώς των 
τουριστικών και πολιτιστικών / ιστορικών πόρων σε παγκόσμιο επίπεδο.  
 
   3. ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΟΥ 2ου ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΦΕΣΤΙΒΑΛ «VIA EGNATIA» που 
εμπεριέχει ταυτόχρονες δράσεις σε όλες τις Περιφερειακές Ενότητες της Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης, τον Ιούλιο-Σεπτέμβριο 2016 στην Καβάλα  (ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 
15.000Ευρώ) 
   
   4.  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ (ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 7.000Ευρώ) 
    1. Συνδιοργάνωση με τη Ορθοπαιδική και Τραυματολογική Εταιρεία 
Μακεδονίας-Θράκης για το  10ο Ελληνοτουρκικό Διαπανεπιστημιακό Ορθοπαιδικό 
Συνέδριο.  

2. Συνδιοργάνωση με την Ελληνική Εταιρεία Βιολογικών Επιστημών για το 
συνέδριο «Οι  σύγχρονες τάσεις των Βιολογικών Επιστημών στην κοινωνία : 
πως οι νέες ανακαλύψεις αλλάζουν την καθημερινή ζωή». 

 
    Επειδή στους σκοπούς της Περιφέρειας Α.Μ.Θ συγκαταλέγεται η ευαισθητοποίηση του 
πληθυσμού σε θέματα ιστορίας, πολιτισμού, αθλητισμού, διάσωσης της πολιτισμικής μας 
κληρονομιάς, αλλά και τουριστικής ανάπτυξης της περιοχής, παρακαλούμε να εγκρίνετε 
τις παραπάνω προτάσεις.» 
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               Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας 

υπόψη  το άρθρο 164 του Ν. 3852/ 2010. 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΟΜΟΦΩΝΑ 
  

Εγκρίνει την κατάρτιση Προγράμματος Πολιτιστικών, Αθλητικών & λοιπών δράσεων της  Π.Ε. 

ΚΑΒΑΛΑΣ 2016, όπως ειδικότερα αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας.   
      
 
Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  18/2016. 
 
  
 
 
 
        
 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

              

 

 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 

 
 

ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

ΤΑ ΜΕΛΗ 
1. Εξακουστός Κωνσταντίνος   
2.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα   
3. Μουσταφά Μετίν    (απών)          
4. Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ   
5.Τσολάκης Σταύρος (απών)      
6. Λιθηρόπουλος Χρήστος 
7. Βλαχογιάννης Ανέστης  (απών)      
8.Γαλάνης Βασίλειος   
9. Τραϊφόρος Βασίλειος    
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